

«Нет дорожке слова «МАМА»

Слово «Мама» каждый ребёнок произносит чаще всего. Это слово несёт тепло материнской души и ласку рук. Мама - защита, опора от разных невзгод, мама – самый добрый человек на свете.

Самому дорогому и любимому человеку посвящён этот праздник – День Матери.

Мы с ребятами пригласили наших мам и бабушек на праздник, пели им песню «Очень маму я люблю», проводили конкурсы: «Мамины помощники», «Собери бусы для мамы», «Наряди мамочку» и исполнили танец вместе со своими мамами. А вечером мамы и бабушки получили лучший подарок, сделанный своими руками - тюльпан.



Шинкаренко Татьяна Валерьевна

Воспитатель

МАУДО "Детский сад №5" Ялutorовск